

温岭日报

新闻热线
8690 1890
浙江日报报业集团主管 温岭日报社主办

2019.6.4 星期二 农历己亥年五月初二
国内统一刊号 CN33-0106 总第6442期 今日8版



温岭日报微信 掌上温岭客户端

《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 《把乡村振兴战略作为新时代 三农 工作总抓手》

详见第二版

徐仁标到泽国开展 三服务 活动 为企业发展排忧解难



本报讯 (记者柳文岳) 5月31日下午,台州市委常委、温岭市委书记徐仁标,市委副书记庄亚男等市领导到泽国镇开展 三服务 活动,聚焦解决问题、破解难题,为企业发展排忧解难。

徐仁标一行下车间,看展厅,听介绍,先后走访调研了台州宝利特鞋业有限公司、浙江卓凌鞋业有限公司、浙江迈特工具制造有限公司、浙江颐顿机电有限公司等4家企业。鞋样的设计是哪里做的?今年订单情况怎么样?当前企业出口形势如何?徐仁标一边听取企业负责人介绍,一边详细了解企业生产经营现状。

宝利特鞋业借力电商渠道,以线上线下结合的方式做

强品牌;卓凌鞋业以健步鞋进军中老年鞋市场,还邀请影星陈建斌作为品牌代言人。虽然目前两家企业发展势头良好,但也遇到了成长的烦恼。创品牌资金投入大而效益暂时还不明显,温岭市场上缺乏中高档鞋辅材料。针对两家鞋企反映的问题,徐仁标要求相关部门深入调研,以新建或改造的方式来提升温岭鞋材市场的档次和能级;要鼓励扶持重点鞋企做大做强,进军

新一代资本市场。迈特工具专注于扳手的制造,现在已经成为扳手这一细分行业的龙头企业。对于企业提出的新厂房能否分幢验收的问题,徐仁标要求相关部门抓好落实,尽快帮助企业解决难题以提升产能。颐顿机电占地仅4亩,而年产值达2亿元,目前用地十分紧张。徐仁标希望企业放远眼光,尽快搬迁到东部新区发展,不要把目光局限在泽国当地和周边。

台州第一本线上全流程联合验收并办理 这本不动产权证书很特别

最多跑一次 温岭加速度

本报讯 (记者叶平安 通讯员金佳林 赵晨文/图) 5月31日下午,温岭市太平海明摩托车配件厂负责人阮伟君拿到了一本意义非凡的不动产权证书。这是台州第一本通过线上全流程联合验收并办理的不动产权证书。

5月28日,阮伟君在台州市工程建设项目建设审批管理系统上提出联合验收申请,到拿到不动产权证书,用时仅4天。

为什么能这么快?市住建局审批科科长颜晓海给出了答案:以往投资企业从申请竣工验收到办理不动产权证书,中间需经过消防、建设规划、建工、人防、国土等几个部门的层层验收,申请人要跑多个部门,费时费力,而现在只要在行政服务中心申请一次,市住建局与市发改局将会同相关部门,同时对项目进行线上线下的验收,大大优化了验收流程,缩短了验收时间。如此高效的办理流程,不仅得益于当前的行政事业单位机构改革,



得益于市行政服务中心和各部门各科室的大力支持。

记者了解到,目前,我市把建工、消防设计验收、人防、城管等相关职能划转到住

建局,竣工验收如非特殊项目,只要市住建局联合市自然资源和规划局一起验收合格,就可以办理不动产权证书了。同时台州市工程建设项目建设审批

系统的建立,也为企业提供了很大的便利,在前期手续齐全后,申请人只要通过线上申请就可以在很短的时间内办理联合验收,并拿到不动产权证书。

全民安全教育月·人人讲安全 人人重安全 人人护安全

此次检查 不打招呼,直插现场 压实责任,确保场所绝对安全

本报讯 (记者叶琳) 5月29日晚,市领导率队来到城东街道督查,进一步做好人员密集场所消防安全管理工作,加大火灾防控力度。

检查组采取 不打招呼,直插现场 的暗访形式,先后前往禧乐医养护理院、百嘉乐KTV、阳光浴府等单位开展消防检查,主要对各单位是否落实消控室24小时值班、值班人员是否持证上

岗;疏散通道、安全出口是否畅通,物品堆放是否符合要求;消防设施器材的配置是否符合有关要求,并保持完好有效;用火、用电、用油、用气是否符合要求等情况进行检查。当晚,检查组重点检查了各单位微型消防站建设情况。

检查组结合发现的隐患,当场对单位负责人及员工开展安全教育,同时,通过随机抽

查员工测试的方式,检验场所员工四个能力掌握情况。

检查组发现,上述各人员密集场所消防安全现状均存在不同程度的消防制度落实不到位;日常消防安全培训、演练制度落实不到位等问题。部分

物品等消防隐患。针对发现的问题,能当场整改的,检查组要求当场改正,不能立即整改的,责令限期整改,将进行跟踪回访。

市领导反复叮嘱,各场所负责人要加强火灾防范,特别是加强日常用火、用电管理;开展消防安全培训,注重细节,压实责任,加大日常监督检查力度,确保场所绝对安全。

休渔,是为了明天更好的收获

详见第八版

市人大常委会视察 全域改造产业升级实验区建设情况 坚持规划引领 把握建设速度与质量

本报讯 (记者刘振清) 5月31日,市人大常委会对横峰、城东街道全域改造产业升级实验区建设情况开展专题视察。市人大常委会领导、委员和相关代表建议进一步重视全域改造与产业提升同步推进,把握建设速度与质量,坚持规划引领,重视资金平衡和后续运作,确保实现三年让群众入住小区的承诺。

自启动全域改造工作以来,横峰、城东两街道和市全域改造指挥部全力推进项目建设,取得了阶段性成效。目前,片区规划编制和政策处理攻坚已完成一区、二区、三区14个行政村的城市设计、安置区规划布局方案、土地利用规划和水利规划。产业园区项目建设方面,占地30亩的产业园先行区块去年6月开工,目前宿舍楼、1号厂房、3号厂房主体已结顶;占地155亩的产业园

一期已完成桩工程,其中有3座厂房开始主体工程施工。农

业复垦和水域占补、道路配套等工程按计划有序推进。

在实地视察了全域改造产

业升级实验区农业复垦工程、住

宅安置区、产业园一期项目

等建设情况后,与会人员开展

了座谈交流,充分肯定了全

域改造工作取得的成绩。

市人大常委会主任陈辉说,全域改造既是拓展发展空间、实

施产业升级的迫切需要,同时

也是回应群众诉求、共建美好生

态环境的系统工程。作为一场攻

坚战,要按照一年全力拆迁、

两年产业入园、三年基本建

成的总体要求,加强顶层设计,以

更宽的视野谋划全域改造;紧盯

目标任务,以更大的作为推进全

域改造;加强组织领导,以更强

的合力保障全域改造。

把厨房亮出来 点外卖时可查看商家情况

本报讯 (记者陈潜 通讯员王晓星 汪晓秋) 天气渐热,想点外卖又担心不卫生?为进一步规范网络餐饮外卖管理,保障广大群众的饮食安全,市市场监管局正积极探索网络餐饮监管新模式,打造网络餐饮 阳光厨房 工程。

我市目前从事网络订餐的第三方服务平台主要有美团、饿了么。其中,入驻美团的网络餐饮2208家,入驻饿了么的网络餐饮1423家。近期,市市场监管局与平台方实施数据共享机制,从辖区营业额排名前50位的网络餐饮单位开始试点创建

阳光厨房。通过在厨房各个加工间安装高清监控设施,并接入互联网,让厨房晒在阳光下。

截至目前,已有11家网

络餐饮单位完成 阳光厨房 建设。市市场监管局相关负责人介绍,对于已建成的网络餐饮单位,监管人员可以通过 阳光厨房 网络平台,实时进行察看、监管。同时,该局将每季度对入网餐饮单位开展一次线下抽查评定,并通过与餐饮单位指定的专人进行对接,及时督促整改监管过程中发现的问题。接下来,该局准备突破技术障碍,将 阳光厨房 网络监管平台进一步向公众开放。以后,市民通过 美团、饿了么 等平台浏览餐饮商家时,就可实时查看厨房情况。

把厨房亮出来、进行阳光操作是消费者的迫切要求。现在外卖越来越普及,网络餐饮安全关系到群众的切身安全,下一步,我们将继续铺开这项新举措。该负责人表示。

政协社科界委员开展专项集体民主监督 助力 城乡生活垃圾分类处理

三大革命 美丽温岭

本报讯 (记者黄晓慧) 日前,市政协社科界委员会同台州市政协委员张要菁,前往城东街道岩下社区,开展 城乡生活垃圾分类处理 专项集体民主监督。

岩下社区辖域为原岩下村、下岙严村、渭渚村地域,东至横湖东路、城东高架,邻东湖社区;南至人民东路,石夫人山;西至三星大道,邻湖心社区;北至湖漫河,邻东湖社区。

岩下社区计划在百丈山庄设立几个生活垃圾分类处理收集点。在百丈山庄,委员们实地踏勘现场,初选分类垃圾桶摆放地点。随后,委员们在岩下社区召开座谈会,商议选择垃圾桶样品以及后续跟进服务事项。

社区干部推荐了不少垃圾桶样品图案,委员们和岩下社区干部、城东街道办事处工作人员群策群力,商议选择合适的垃圾桶,要做到既能满足垃圾分类之需,又要美观大方,与环境融为一体,而造价不能过高,注重节俭。委员们所提的意见,将提供给岩下社区决策参考。